

做忠诚担当为民干净的好干部

市委副秘书长、市委市政府督查局局长 梁 宏

各位领导，同志们：

大家好！我汇报的题目是《做忠诚担当为民干净的好干部》。

连日来，“全国优秀县委书记”廖俊波同志的事迹，像一曲时代强音，奏响在神州大地上，触动着每一个人的灵魂、洗涤着每一个人的心灵。他就像一面镜子，一座灯塔，一面旗帜，指引着我们党员干部不忘初心，继续前进，始终把“忠诚、担当、为民、干净”内化于心、外化于行，脚踏实地、埋头苦干，做濮阳赶超发展的“孺子牛”。

一、学习廖俊波同志对党忠诚、信念坚定的政治品质，矢志不渝跟党走。党的伟大宗旨和历史使命，要靠千千万万个党员干部的实际行动来实现。廖俊波同志就是这千千万万个党员干部中的杰出代表。他把对党的坚定信念，对事业的执著追求，自觉融注到生命和血液中，融入到实际工作和生活中。哪里有群众需要，哪里就有廖俊波同志的身影。廖俊波同志这种对党的事业的无限忠诚，这种可贵的精神品质鼓舞着

每一名共产党员，是我们做好各项工作的动力。党委办公室作为党委的前哨后院，必须把绝对忠诚作为第一要求、第一基因，时刻把党章刻在心里，听党的话，把坚决维护党中央的权威作为根本任务，把坚决维护市委市政府决策部署作为首要目标。督查局作为市委市政府抓落实的一把利器，更要矢志不渝对党忠诚、为党工作，市委、市政府决策部署到哪里，督查局就跟进督办到哪里；市委市政府指到哪里，督查干部就冲向哪里，为了完成组织交办的任务，不畏艰难，百折不挠；不忘初心，砥砺前行。

二、学习廖俊波同志心系群众、为民造福的公仆情怀，多为群众谋福利。党的宗旨是全心全意为人民服务。廖俊波同志就是以自己的一言一行模范践行党的宗旨的，他没有豪言壮语，也没有创造丰功伟绩，他最可贵的品质就在于一心装着百姓，努力为群众做好事、办实事、解难事，把群众的满意当作最大的政绩。廖俊波同志的身上，集中体现了我们共产党人的工作作风，那就是一切为了群众，一切依靠群众，从群众中来，到群众中去。当前，濮阳正处在转型升级的关键时期，我们每一名党员干部，都要像廖俊波那样，把党的事业和群众的利益放在心头最高位置，恪

守“三服务”要求，俯下身子，倾听民声，了解民意，把群众反映的每一个问题处理好、督办到位，把老百姓的事儿当成自己的事来做，咬定青山不放松，甩开膀子，真抓实干，到中流击水，为群众谋利益，展现共产党员的使命和担当。

三、学习廖俊波同志担当尽责、忘我工作的敬业精神，立足本职做贡献。我们党的事业之所以取得辉煌的成就，就在于有一大批杰出的先锋模范人物。在不同历史时期，广大党员干部担当尽责，不怕流血牺牲，为我们树立了标杆，做出了表率。廖俊波同志把推动发展作为第一要务，把造福一方百姓作为己任，一刻都舍不得停歇，一直奔波到生命的最后一刻。实现中华民族伟大复兴的中国梦，就需要千千万万个廖俊波这样的优秀党员干部脚踏实地、苦干实干。市委市政府督查局组建以来，一直传承了担当尽责、忘我工作的优良传统，把助推濮阳发展作为根本任务，深入一线，察实情、讲实话、干实事，以高度负责的担当精神、昂扬向上的工作激情和实实在在的行动，为濮阳发展助力。学习廖俊波同志，我们找到了新的标杆，校准了行为标尺，必将为督查工作注入新的动力。

四、学习廖俊波同志的廉洁奉公、无私奉献的道德情操，勤勉敬业重品行。廖俊波同志在工作中二十

多年如一日地坚守着廉洁底线，恪守着克己奉公、大公无私的高洁操守。这是一种高尚品质，也是一种奉献精神。在全面从严治党的新形势下，每一名党员干部都应该以廖俊波同志为镜，一身正气，光明磊落，为政清廉，恪守纪律底线。长期以来，市委市政府督查局党员干部时刻战斗在濮阳赶超发展的第一线，没有休息过完整的节假日，只要是组织需要、工作上召唤，大家都是加班加点，默默奉献，一身正气，两袖清风，无怨无悔地把激情和汗水奉献给了督查事业，奉献给了我们美丽的家园。我们将以廖俊波同志为榜样、为标杆，持续弘扬督查局优良传统，大力倡导无私奉献精神，努力打造一支素质高、业务精、作风硬、纪律严的督查铁军。

伟大时代呼唤伟大精神，崇高事业需要榜样引领。廖俊波同志是新时期党员干部的优秀代表，我们督查干部要向廖俊波同志学习，自觉践行共产党人价值观，以党的事业为最高追求，坚韧不拔、迎难而上，撸起袖子加油干，在平凡的岗位上干出非凡的业绩！

谢谢大家！